
www.filati.se / www.lanagrossa-store.de / www.filati-outlet.com

LINEA PURA NO. 12

FOURSEASON PULLOVER MED FLADDERMUSÄRMAR
Modell 1

Gör en provlapp för att kontrollera stick-/virk-fastheten! Provlappen bör vara 12 x 12 cm i samma mönster som den utvalda modellen. Lägg 
prov-lappen lätt sträckt på en plan yta och räkna med hjälp av ett måttband ut hur många maskor krävs för att få 10 cm på bredden, och hur 
många varv går åt till 10 cm på höjden. Blir antalet maskor och varv för få i jämförelse med beskrivningen: arbeta tätare eller gå ner i stickornas/
nålarnas grovlek (½ till 1 grovhet). Blir antalet maskor och varv för många: arbeta lösare eller använd grövre stickor/nålar.   

Kom ihåg: alla arbetar olika. Därför är den angivna fastheten på garnnystanen inte förbindliga utan snarare en hänvisning. Dessutom är dessa 
mått beräknade på slätstickning. För ett perfekt arbete så bör man arbeta sin provlapp i det önskade mönstret - så att modellen inte bara ser bra 
ut utan också passar!

STICKPROV

FÖRKORTNINGAR
hö = höger · vä = vänster · st = sticka · m = maska · v = varv · rm = rät maska · am = avig maska · kantm = kant-
maska · patentm = patentmaska · slätst = slätstickning · rätst = rätstickning · ribbst = ribbstickning · omsl= omsl · 
öhpt = överdragshoptagning · döhpt = dubbel överdragshoptagning · lm = luftmaska · vlm = vändluftmaska · st = stol-
pe · hst = halvstolpe · dst = dubbelstolpe · kantm/sm = kedjemaska/smygmaska · fm = fastmaska · puffm = puffmaska
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Störrelse: 36/38 och 40/42. 
Talen för de större storlekarna är angivna inom parentes. 
Om bara ett tal är angett, gäller detta för alla storlekar.

Material: Lana Grossa-kvalitet „Fourseason“ (45 % virgin 
ull (extrafin merino), 40 % (bio) bomull, 15 % (rec.) kas-
hmir löplängd = ca. 105 m / 50 gr.): ca. 500(550) gr ljus 
beige (färg 11), stickor nr. 4½ och 6½, rundsticka nr. 6½, 
100 cm, rundsticka nr. 4½, 80 cm, virknål nr. 4½.

Knutkant: Lyft första m rätt i alla varv, och st sista m rätt. 
Alla kantm st som knutkant.

Ribbst: St växelvis 2 rm och 2 am.

Strukturmönster: Arb enligt diagrammet. Talen till hö 
anger framåt-varv, till vä tillbaka-varv. På bredden bör-
jas med m före första pilen, upprepa rapporten på 4 
m mellan pilarna och avsluta med m efter andra pilen. 
Upprepa varv 1 - 4 på höjden.
 
Stickfasthet: 16 m och 18 varv i strukturmönster på sticka 
nr. 6½ = 10 x 10 cm.

Observera: Pullovern st i 2 delar på tvären från ärmarna 
mot mitten. Nedre kanten st därefter på. Pilarna på skis-
sen anger stickriktningen.

Börja med vä halvdel av pullovern: Börja med vä ärm: 
lägg upp 38(42) m på sticka nr. 4½ och st en kant av 8 
cm = 23 varv ribbst. avsluta med 1 tillbaka-varv (avig-
an) aviga m, och öka samtidigt 12 m jämnt fördelat 

genom att st 1 vriden m i länken mellan m = 50(54) m. 
Byt därefter till stickor nr. 6½ och fortsätt i strukturmöns-
ter. Öka redan från varv 1 i mönster 1 m på båda si-
dor till skråningen. Upprepa dessa ökningar i vartannat 
varv ännu 21 gånger och lägg därefter upp 2 m i var-
tannat varv 8 gånger = 126(130) m. St de nya m med 
i strukturmönstret efter hand. Efter 33 cm = 60 varv ef-
ter ribbkanten, är ärmlängden nådd. Öka nu till  baks-
tycke på hö sida och framstycke på vä sida av arb 
genom att lägga upp 3 x 5 m och 2 x 6 m i vartannat 
varv = 180(184) m. Byt undertiden till rundsticka nr. 6½, 
när det blir nödvändigt. St också dessa nya m med i 
strukturmönstret efter hand. Fortsätt rakt upp, till 21(23) 
cm = 38(42) varv efter den sista ökningen på  baksty-
cket och framstycket. Maska därefter av alla m löst.  

Hö halvdel av pullovern: Arb på samma sätt som för 
den vä, börja med hö ärm. 

Montering: Spänn arb, fukta lätt och låt det torka. Sy 
ärm- och sidosömmarna. Sy ihop sömmen mitt fram över 
30(31) cm och sömmen mitt bak över 35(36) cm från 
nedre kanten.  Den öppna övre delen på framstykket 
skapar en V-hals på 25½ cm och den öppna övre del 
på bakstycket skapar en slits på 20½ cm. Plocka nu upp 
totalt 152(168) m med rundsticka nr. 4½ längs pulloverns 
nedre kant. St ribbst i rundor. När kanten mäter 7 cm = 
22 varv, maska m löst av som de framträder. Med virknål 
nr. 4½ virkas 1 varv fastm runt längs halsringningen.
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Teckenförklaring:
	 = Kantm
	 = 1 rm
	 = 1 am
	 = �1 omsl, 2 am och dra därefter 

omsl över de 2 am

Zeichenerklärung:

= 1 M li
= 1 M re
= Rand-M

= 1 U, 2 M li str., dann den U über die 2 gestr. M 
heben
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